

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



广东省法轮功学员被迫害简讯

广东兴宁谢育军、李卓忠等四位学员被构陷到法院

广东省梅州市兴宁市四位法轮功学员谢育军、李卓忠、廖苑群、廖娟娜于2024年4月份被兴宁市国保、公安局等部门非法抄家、绑架，已于7月下旬被构陷至兴宁市检察院。现在据知情人9月24日反馈，四位学员已被构陷至法院。

广东梅州市梅县区法院将非法庭审六位女法轮功学员

最新消息，2024年9月29日9点30分，广东梅州市梅县区法院将对六名女法轮功学员曾秀琼（女，59岁）、张桃凤（女，47岁）、谢国芬（女，62岁）、李利珍（女，64岁）、黄淑珍（女，75岁）、刘梅芬（女，43岁）非法开庭。检察官李冰将提起公诉。

目前，曾秀琼、张桃凤、谢国芬、李利珍四人被非法关押在城东镇的看守所。黄淑珍、刘梅芬二人仍在家，取保候审。

广东湛江法轮功学员余梅、吴少川已被非法关押到看守所

广东湛江法轮功学员余梅、吴



少川被非法关押到湛江市看守所。

广东省梅州市梅县区法轮功学员邹利群遭绑架

2024年9月13日，广东省梅州市梅县区老年法轮功学员邹利群遭绑架，详情待查。

广州市番禺区法轮功学员李庆华中秋节前被绑架

番禺富豪山庄法轮功学员李庆华女士，本与家人相约中秋节一起相聚，2024年9月14日开始联系不上。后来去她家，发现家被抄，电脑及相关私人物品都已不见。后打110报警，才知道已被绑架。

2024年9月14日，李庆华女士被番禺区公安分局市桥派出所警察绑架、抄家，目前被非法关押在番禺区看守所。另外两位家住番禺区的法轮功学员有可能也被绑架。请知情人进行补充。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



广东省广州市八旬法轮功学员赵颖遭非法庭审

【明慧网】广东广州市天河区八旬法轮功学员赵颖老太太，二零二一年四月二十六日被天河区棠下派出所警察绑架，以所谓“取保候审”方式回家，取保期满后改为非法监视居住。二零二四年初，所谓取保候审和监视居住均被解除。但二零二四年八月一日，天河公安分局警察再次绑架了赵颖，将她非法关押到天河区看守所。九月五日，海珠区法院开庭非法庭审赵颖。

善心帮人遭抢劫、绑架

二零二一年四月二十六日上午，赵颖老太太在上社大街上，偶遇一外地女士说想租房但不熟悉哪里有，赵颖出于好心，带她到易梦缘公寓，一男士带她们到五楼去看房后，两人刚出大门口到大街上，突然冲出两人，拦住她们，将她们往大门里拖。

赵颖以为是遇到抢劫匪徒，严厉问：你们大白天为什么抢包？两人不吱声，问了几句，一人才说是棠下派出所的。两警察又打电话叫来一辆警车，硬叫她们上车，赵颖说：我没犯任何法，坚决不上。几人把她抬上车劫持到棠下派出所。警察在赵颖的包里翻出小区门禁卡，于当晚闯到她家非法抄家。

赵颖被绑架后，身体严重不适，在看守所拒绝接收的情况下，棠下派出所仍对赵颖持续迫害，将她非法关押在看守所五天五夜，然后将她劫持到广州市第八人民医院



的“公安一层楼”，二零二一年五月十一日，警察才以所谓取保候审让赵颖回家。

警察凭空捏造、检察院肆意构陷

二零二二年七月二十四、五日，赵颖突接海珠区检察院电话，说“材料”已送检察院。二零二二年十二月八日，赵颖的家人接到海珠区法院电话，得知海珠区检察院已将赵颖非法起诉到法院。

二零二三年二月二十二日，海珠区法院人员韦小明、刘嘉苑到赵颖家送纸质起诉书。非法起诉书中构陷赵颖的所谓证据包括：（1）二零二一年四月二十一日十时许，赵颖到天河区枫叶路棠雅苑小区E2栋楼下，将一本《天赐洪福》的小册子放到一辆电动车的车头位置；（2）同月二十六日上午，赵颖到天河区上社易梦缘公寓门口准备派发法轮功传单，车篮内赵颖的挎包中有传单。

上述构陷赵颖的所谓“证据”十分荒唐。关于第一条，赵颖和家人要求警察出示相关证据，警察却不予回复；关于第二条，赵颖到广

州定居十几年来，从未骑过车，也不会骑车，家里也没有自行车，起诉书中提到的车从何而来，现在何处？另外，凭什么说赵颖准备发资料，这些只是警察的推测而已。

再次遭绑架 遭非法庭审

二零二三年三月，赵颖委托了亲属辩护人，辩护人到海珠区法院提交了相关手续，并要求阅卷，遭海珠区法院无理拒绝。在辩护人没有阅卷，对所谓案件的情况都不清楚的情况下，海珠区法院多次企图强行开庭非法庭审赵颖，并多次骚扰她的家人，狂妄要求：要么家人带赵颖去法院开庭；要么法院不法人员到赵颖家，在家里开庭。赵颖和家人拒绝了这些非法的要求。

二零二四年八月一日，天河区公安分局不顾赵颖无罪和她身体严重不适的实际情况，再次绑架了她，将她非法关押到天河区看守所。九月五日，海珠区法院对赵颖进行非法庭审。

赵颖一九四四年八月出生，退休前为江苏省淮安市（原淮阴市）中国银行会计师、营业部副主任、正科级稽核员，她随儿女来广州居住已经十多年。赵颖于一九九七年一月底开始修炼法轮大法，身心受益。自一九九九年七月江泽民团伙发动对法轮功的疯狂迫害后，赵颖就多次遭中共人员绑架、抄家抢劫、非法关押等迫害。赵颖目前被非法关押在天河区看守所。◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇